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yروي خط  x= −2   كدام است؟ aباشد، مقدار  3
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  كدام است؟   x+y، حاصل داده شدهبا توجه به دستگاه  -3
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  چقدر است؟  4و يك نيم كره توپر با شعاع  4اختلاف مساحت يك كره با شعاع  -4
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  باشد، مساحت كره چقدر است؟ π36اگر حجم يك كره -5
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ريـزيم. آب در   مـي  4اي بـه شـعاع قاعـده     كنيم و آب آن را داخل استوانه را پر از آب مي 8كره به شعاع  ظرفي به شكل نيم -6
  آيد؟   استوانه تقريباً تا چه ارتفاعي بالا مي
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شـود. حجـم ايـن كـره كـدام       هاي مكعب مماس مي ه وجهدهيم كه با هم طوري قرار مي 12يك كره را داخل مكعبي به ضلع  -7
  گيريم.) در نظر مي 3است؟ (عدد پي را 
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